

## CERTIFICADO DE CONCORDANCIA

D. Alfredo López Marañón, en nombre y representación de Bilbao Bizkaia Kutxa, con domicilio social en Bilbao, Gran Vía 30-32 y CIF G-48412720, en virtud de los poderes otorgados por el Consejo de Administración de esta sociedad, de fecha 11 de marzo de 2010,

## **CERTIFICA**

Que el ejemplar del Suplemento al Folleto de Base de Valores de Renta Fija y Estructurados de Bilbao Bizkaia Kutxa 2010, aprobado por la Comisión Nacional del Mercado de Valores el 22 de Marzo de 2011, coincide exactamente con el que se presenta en el soporte informático que se adjunta a la presente certificación.

## **AUTORIZA**

La publicación del texto del mencionado Folleto de Base a través de la página web de la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

Y para que conste, expido la presente a los efectos oportunos, en Bilbao a 22 de Marzo de 2011.

Fdo. Alfredo López Marañón

## SUPLEMENTO AL FOLLETO DE BASE DE VALORES DE RENTA FIJA Y ESTRUCTURADOS 2010 DE BILBAO BIZKAIA KUTXA (BBK) INSCRITO EN LOS REGISTROS OFICIALES DE LA CNMV EL 7 DE MAYO DE 2010

El presente suplemento (el "Suplemento") al Folleto Base de Valores de Renta Fija y Estructurados 2010 de Bilbao Bizkaia Kutxa, Aurrezki Kutxa eta Bahitetxea (en adelante "BBK"), redactado según los anexos V y VI e incorpora determinados elementos de información correspondiente al Anexo XII del Reglamento nº 809/2004, de la Comisión Europea de 29 de abril de 2004, relativo a la aplicación de la Directiva 2003/71/CE e inscrito en los registros oficiales de la Comisión Nacional del Mercado de Valores ("CNMV") el 7 de mayo de 2010 con número oficial de registro 9684, y que se complementa con el Documento de Registro de BBK elaborado conforme al Anexo XI del Reglamento nº 809/2004 de la Comisión Europea de 29 de abril de 2004, se elabora para la incorporación por referencia de las cuentas anuales formuladas correspondientes al ejercicio 2010 de BBK.

D. Alfredo López Marañón, con DNI número 72.387.956X, en uso de las facultades otorgadas en virtud del acuerdo de la Comisión Ejecutiva de 27 de enero de 2011, asume, en representación de BBK, con domicilio en Bilbao, Gran Vía 30-32 y con CIF nº G-48412720, la responsabilidad del presente Suplemento y declara, tras comportarse con una diligencia razonable para garantizar que así es, que la información contenida en el presente Suplemento es, según su conocimiento, conforme a los hechos y no incurre en ninguna omisión que pudiera afectar a su contenido.

El presente Suplemento constituye un suplemento al Folleto de Base de Valores de Renta Fija y Estructurados de conformidad con el artículo 22 del Real Decreto 1310/2005, de 4 de noviembre, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 24/1988, de 28 de julio, del Mercado de Valores, en materia de admisión a negociación de valores en mercados secundarios oficiales, de ofertas públicas o suscripción y del folleto exigible a tales efectos, y debe ser leído conjuntamente con dicho Folleto de base de Valores de Renta Fija y Estructurados y con cualquier otro suplemento al Folleto de base de Valores de Renta Fija y Estructurados que se haya publicado o se publique en el futuro.

Se incorporan por referencia al Folleto de base de Valores de Renta Fija y Estructurados las cuentas anuales individuales de BBK y las de su Grupo consolidado, correspondientes al ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2010, debidamente auditadas sin salvedades, formuladas por el Consejo de Administración de la entidad el 17 de febrero de 2011, aprobadas por la Asamblea General de 11 de marzo de 2011, y que se pueden consultar en la página Web de la entidad (www.bbk.es) y en la página Web de la CNMV (www.cnmv.es).

Desde el 7 de mayo de 2010, fecha de inscripción del Folleto de base de Valores de Renta Fija y Estructurados en la CNMV, hasta la fecha del presente Suplemento no se han producido otros hechos que afecten de manera significativa a la situación financiera o a las operaciones de BBK o de su Grupo que se describen en el mencionado Folleto de Base, salvo los contenidos en los siguientes hechos relevantes comunicados a la CNMV los cuales también se incorporan por referencia.

Fecha: 3/01/11

Nº de registro en CNMV: 135.859

Descripción: Inscripción de la cesión de activos y pasivos de CajaSur a favor de BBK Bank, subrogación de BBK Bank en las emisiones de CajaSur y acuerdos corporativos de BBK Bank.

Fecha: 4/01/11

Nº de registro en CNMV: 136.106

Descripción: Calificación crediticia de Moody's del Grupo BBK

Fecha: 5/01/11

Nº de registro en CNMV: 136.172

Descripción: Calificación crediticia de Fitch Ratings del Grupo BBK

Fecha: 27/01/11

Nº de registro en CNMV: 137.119

Descripción: Información del Grupo BBK elaborada en respuesta a la propuesta de

transparencia trasladada por el Banco de España a las entidades financieras.

En Bilbao, a 21 de Marzo de 2011

Alfredo López Marañón